

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. св'ят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улця  
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зложенем  
оплати поштової.

Реклямації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

## Передплата

у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в д.к. Ста-  
роствах на провінції  
на цілий рік К 4·80  
на пів року „ 2·40  
на чверть року „ 1·20  
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10·80  
на пів року „ 5·40  
на чверть року „ 2·70  
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Пасич о австрійсько-сербських відносинах. — Заговор на жите короля Румунії. — Події в Росії. — Ще про подорож бар. Еренталя до Берліна.

Neues Wiener Tageblatt заміщує розмову свого редактора з прибувшим в суботу до Відня сербським президентом міністрів Пасичем, котрий заявив, що о скільки може впевнити справи, які перше робили труднощі в відносинах між Сербією а Австро-Угорщиною, затемнюючи їх, вже усунені. Належить признати, що від часу обняття міністерства справ заграничних бар. Еренталем австро-угорська політика супротив Сербії стала иншою. Перше мотано все справу сербських замовлень з иншими політичними справами, а ніякий сербський політик не міг взяти на себе відповідальности за то, що найде у сербського народа і в парламенті згоду на такі річи. На жаль прилучали ся до того огірчення і пригноблення, викликувані фальшивими вістями, розширювані постійно по найбільшій часті сербськими політиками, котрі хотіли власному правительству у власнім краю приготувати перепони. Переговори о торговельний договір між Австро-Угорщиною а Сербією мають

розпочати ся ще в сім місяци. Пасич вірить, що по заключеню договору настануть між Австрією а Сербією приязні відносини, котрі вийдуть в користь обох держав.

Льондонська часопись „Daily Telegraph“ одержала в суботу телеграфічну вість з Букарешту, що там відкрито заговор на жите короля Кароля зі сторони болгарських анархістів. Один з заговорників, болгарський анархіст Гульдод, перебував в Букарешті, подаючи ся за італіанського похатника. Після его зізнань, замах був уложений на день 23 с. м. і до столиці спроваджено вже великі скількості динаміту і вибухових средств, котрі забрала поліція. Між паперами Гульдова найшла поліція лист болгарського анархіста Гріольського, о котрім звісно, що брав участь в замаху на болгарського президента міністрів Петкова. Власти гадають, що Гульдод мав спільників, а не хоче їх видати. — Букарештеньська часопись „Patriopol“ потверджує вість о викритю заговору на жите короля Кароля. До рук властей дістав ся лист Гульдова, в котрім пише, що скоро пануючий чужинець буде з Румунії прогнаний, легко буде зірвати з монархічною ідеєю і проголосити республіку.

Як доносять з Петербурга, президент російської думи Головин стоїть під надзором поліції. Іменно — як пише „Реч“ — шістьох

найвизначніших агентів тайної поліції, котрі мали собі поручене сліджене і догляд над Головином в Петербурзі, виїхало за ним до Москви, де побирають великі платні. — З'їзд представителів „істинно русских людей“, який відбув ся в Москві, випав против сподівань дуже слабо. В поході, котрим закінчили ся чотиродневні наради, взяло участь кількесот людей, з котрих кождий ніс народний „прапор“. Звернуло загальну увагу, що православне духовенство разом з митрополитом Володимиром брало живу участь в нарадах, як також в демонстраційнім поході. — „Реч“ доносить з Петербурга, як каже з найпевнішого жерела, що повертаючі з Льондона по устроєнім там конгресі соціалісти будуть арештовані на границі, бо виїхали з Росії без паспортів.

Союз Німеччини з Австро-Угорщиною, заключений 7. жовтня 1879 кн. Бісмарком і гр. Андрашим, так перейшов в тіло і кров німецького народа, що днешнякство німецьке уважає злишнім про те ширше розправляти і що до сего союзу нема у сусідних середно-европейських держав найменшого сумніву. Кн. Бісмарк висловив ся в 1887 р. про сей союз, що він такий тривкий, як не міг бути кріпший ані за римско-німецького цїсарства ані за німецького бунду, та що він відповідає обостороннім тривким інтересам обох держав. Єсть він залорукою

10)

## Зрадниця.

(Оповіданє — Лют. Бренкендорфа).

(Конець).

Анатоль лиш стовпом встроїв очі в свого брата, але не рушив ся з місця.

— То ти хотів би то зробити для мене, Кльоде, — для мене, котрий не в иншім намірі вирвав ся з рук своїх катів, як лиш щоби тебе убити?

— Ти, бачиш, не був при здоровім умі — а о тім поговоримо з собою пізнійше. Тепер прощу тебе ще раз: ходи зі мною, доки ще не за пізно!

Він хотів потягнути его за собою, але Анатоль ставив ему енергічний опір.

— Ніколи! Житє мені не так дороге, щоби я его за таку ціну собі купував. Хто укриває у себе засудженого зрадника держави, той стає ся сам виноватим тої зради. Хибаж ти того не знаєш, Кльоде?

— А якогож грїха допускає ся той, хто опускає свого брата в смертній потребі? — Ходи — а ні, то я тебе на силу затагну до тої комірчини.

Він лагодив ся вже таки на правду виконати зараз то, що сказав. Аж ось зачав хтось з цілої сили гримати до дверей, котрі Лукія тимчасом таки на правду замкнула була на ключ, та домагав ся приказуючим голосом, щоби его впустити до середини.

— За пізно! — сказав Кльод придуреним голосом у величезнім перестраку. — Ну нехай, то я закрию тебе моїм власним тілом.

Він схилив ся, щоби взяти до рук лежачий на землі орчик. А в тій хвили, коли він его підніс, розскачили ся вже й двері від енергічних ударів кольбами воєків. Анатоль підніс голову в гору і хотів ставити ся против входячих, але брат сіпнув его взад а сам своєю високою поставою станув помежи ним а его гонителями.

— Вступіть ся, горожани! — крикнув він до них. — То мій дїм — і ніхто не має тут ніякого права щось робити, кому не позволю увійти!

— Видай нам нашого в'язня а ми лишимо твій дїм в спокою — відповів ему на то вусатий сержант, котрий подібно як і его мушкетери в виду такого несподіваного опору на хвильку аж остовнів. — Але не надумуй ся довго, бо в противнім случаю зможе тебе легко стрітити така сама судьба.

— То беріть собі его коли маєте відвагу! — крикнув колодій і замахнув ся орчиком. Але заким ще міг ним когось свиснути, як вже й сам заточив ся. Один з воєків, що був жвавіший від него, рубнув его своєю шаблею по чолі з такою силою, що кров від тяжкого удару бризнула високо. І в найближшій хвили цілий відділ кинув ся на него.

Не було сумніву, що був би під ударами шабель і кольб розлучених воєків віддав духа, як би ему не прийшла була поміч, на котру він певно найменше числив. З криком розпуки: „Насамперед мусите мене убити, заким

его убете!“ — кинула ся Лукія цілим своїм тілом на упавшого на землю і обняла его кровавлену голову своїми руками. І навіть найлютіші з мушкетерів відступили ся, коли побачили, що кождий удар або кожде штуркнене мусїли би було поцілити делікатне тіло дівчини. — Що правда заверещав один:

— Відорвіть єї від него! — і вже витягнув був свою руку, щоби єї вхопити. Але коли Лукія підняла свою любу головку і відозвала ся до него:

— Чи то Французи, що можуть відривати жінку від єї вмираючого чоловіка? — то й власні товариші лютого воєка не допустили до виконання его наміру та лишили Кльода Гейнанта в спокою.

Анатоль дав ся без опору знову сковати своїм мучителям і забрати з собою.

Павло Барра, той член тодішньої директориї, котрого многи підозривали, що він не дуже далекий був від заговору Друета<sup>1)</sup>, пише в своїх споминах про кінчину Анатоль Гейнанта:

<sup>1)</sup> Іван Друе (Jean Baptiste Drouet), французский політик, уроджений 8 січня 1763 р., був насамперед драгоном а відтак почтмайстром в місцевости Ст. Менегуль (St. Menegould) і на сім становищі поміг зловити втікаючого короля Людовика XVI. і его родину, за що від революційного правительства дістав 30.000 франків. Ще 18 цвітня 1791 р. постановив був король виїхати на великий тиждень зі своєю родиною до Ст. Кю, але товпа ворохобників завернула їх. Король побачив, що вже зле і постановив тихцем виїхати за границю. Шведський граф Ферзен казав зробити для королів-



політичної рівноваги європейської а великодержавне становище одної держави єсть услівем самозбереження другої. То розуміне союзу так відчувають в Німеччині, що побут бар. Еренталя уважають там лише нагодою до устного скріплення порозуміння поміж обома державами. Що оба державники при тій нагоді також обговорювали сучасні міжнародні відносини, то виразно зазначила „Nordd. Allg. Ztg“ При сїм нагоді однако говорено і писано далеко більше про Англію й Францію. Недовіре між Англією а Німеччиною не зменшило ся так, як би можна було сего сподівати ся, противно англійське ввєсєне про розоружєне довело до нового невдоволення. Противники німецького цїсаря і канцлера уважають їх головними виновниками неспокою і воєнних змагань, а бувший французский амбасадор доносив свому правительству, що німецький цїсар окружений воєнним сторонництвом. Тимчасом всі в Німеччині бажають мира, але уважають, що неміч не причинить ся до єго удержання і тому в справі розоружєня не бачать розвязки а розправу над тим питанням уважають зовсім злишною. Відносини між Німеччиною а Францією не стали вправді сердечніші, але й нема причини говорити про погіршенє, а трудностям і небезпечностям, на які Німеччина виставлена, може запобічи лише єї сила. Але як за Бісмарка Австро-Угорщина не дала би ся була втягнути в якийнебудь противнімецький союз, так само і бар. Еренталя до того не доведе. Для того можна спокійно вижидати конференції в Газі і розправ над розоружєнем. Вправді приписують королеви Едвардови намір вмотати Францію у війну з Німеччиною а знищенєм німецької флоти обезпечити всевладу Англії на всіх морях. Франція мала би відограти тепер ролю Японії. Німеччина держить ся супротив всего того обережно, німецький нарід переконаний про неможливість розоружєня, а відвідини бар. Еренталя в Берліні єуть новим доказом, що при всіх трудностях і небезпечностях, котрих кн. Більов не затаював у своїй промові парламентарній, обі сусідні держави бачать в кріпкїм союзї найкрасшу запоруку мира і обезпечєне спокійного економічного розвитку Європи.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 13-го мая 1907

— Санкціоновані закони. Є. Вел. Цїсар санкціонував ухвалений галицьким соймом закон о кравїї Раді шкільній і закон о зміні закона що до регуляції горішнього бігу рік і гірських потоків.

— Іменованя. П. Міністер справедливости іменував ведучого книги ґрунтові Тому Лазаревича у Львові директором книг ґрунтових.

— Висвяченє новолоставленого єпископа для Америки, Преосв. о. Сотера Оргинського, відбуло ся вчера рано в архикатедральній церкві св. Юра у Львові. Чину висвяченя, при присяганих церемонїях, довершив Вирєосв. Митрополит Андрей Шептицький при участі Вирєосв. Архієпископів дра Більчевського і Теодоровича і єпископів Константина Чеховича, Григорія Хомишина і Бачдурского. В богослужєннє взяла участь ціла митроп. капітула і численне духовенствє. Церков була щільно заповнена вірними.

— Справи особпєті. Директор залїзниць державних радник Двору Рибіцький виїхав на чотири дні до Відня.

— Другим для припіру. В Станиславові відбуло ся вчера вінчанє дра Івана Демьячука, профєсора рускої гімназїї тамже з п-єю Євгенією Мішкевичівною. При тїй нагоді місто гучного весїля призначав др. Демьячук 450 кор. на просвїтні ціля, а то на будову ювілейної церкви в Станиславові 100 корон, на будову „єоїїлїт“ в Станиславові 100 корон, на будову бурси руского тов. педагогічного у Львові 50 корон, на „Академічний дім“ у Львові 25 корон, на ремієнничу бурсу в Станиславові та у Львові по 25 корон,

на бурсу єїїї руского тов. педагог. в Станиславові 25 корон, на селянську бурсу в Станиславові 25 кор., на захоронку в Станиславові 25 кор., на „Шкільну поміч“ в Станиславові 25 кор. і на дівоучу бурсу в Станиславові 25 корон.

— Напад. На ул. Жовківській напав онєгди по полудни Мечислав Файт на переходячого ту Вольфа Вранда, вдарив єго в лице, а відтак добувши ножа, пробив єго в місци близько сєрця. Врандови подала першу поміч поготівля ратункова, а Файга забрала поліція і поки що помістила в своїх арештах, звідки відставити єго до вязниці єуду карного.

— Дрібні вїсті. З початком шкільного року 1906/7 було у Львові міських шкїл 39 з 262 класами; до тих шкїл учачало загалом 17.875 дїтїй. — Львівські шєвці обходили вчєра 550-лїтний ювілей єствования їх корпорації заснованої ще в 1356 р. — Львівська поліція відставила вчєра на головну війскову вартівню Н. Михаловського, котрий перед кількома днями здезертирував з полку. — З карного заведєня у Львові втекла онєгди Текля Целиньска, з Купчинєць, тернопільського повіта, котра відсиджувала там кару чотиролїтної вязниці за піддалєнє. — Хору на умі Настю Головацьку з Гайбович придержано онєгди на ул. Валовій і віддано поки що до поліційного арешту. Головацьку відставлять до місця приналежности. — З Тирасполя в Росїї доноєять, що там вилїв Дїєстер і на просторі 10 верєт затопив міські сади і городи. В Кременчузі затопила повнєнь вязницю. Вязнїв перенєсєно до полтавської вязниці.

— Маґазин крадених річїй. При дождженях в справі крадежі на шкоду М. Панкєра, фризиєра при площі Академічній ч. 4, перевєла поліція ревїзію у Ігн. Шпрїцєра, золотаря, мешкаючого при ул. Камінського ч. 7 і в єго склєні в пасажу Гавємана ч. 8. Ревїзія дала несподіваний вислїд, бо крім предметів вкрадених Панкєрови знайдєно дорогі перєтєні, золоті і срібні годинники мужєські і дамські, декотрі украшені дорогочїнними каменями, мужєські золоті ланцушки від годинників, довгі дамські ланцушки, бразлєти, картки заставничі, одїня і богаго инших річїй. Всї ті предмети зложено в дирекції поліції.

— Загадочна зґуба. Одна з львівських перєкупок купила онєгди щось на ринку від якоїсь селянки за кількє сотиків і заплатила їй п'ятикоронівкою. Селянка не маючи видати рєшти, пішла зміняти п'ять корон до поблизького шинку а в застав лишила перєкупці свїй клуночок, однак до першої години не вернула по него. Перєкупка змушена іти з торгу отворила в присутности кількох инших перєкупок той клуночок і знайшла там між річями без вартости книжочку каси ошадности на 2500 К. Занєсла отже ту книжочку до уряду торгового, котрий повїдомив о тїм касу ошадности і поліцію. Властителька однак не зголосила ся анї до уряду торгового анї до каси ошадности, анї на поліцію.

— Про напад цїганів, о котрїм ми вже доносили, одержав „Руслан“ з Прусїєка сянїцького пов. таку звієтку: В третїй дєнь наших великодних євят околє 1 години в полудни напала ватага цїганів і цїганєк на наше село. З початку побїли кількох хлопцїв, а коли старші за ними уняли ся, кинули ся цїгани на них; ті скрили ся в хати, які цїгани почали обкидувати камїнем; почала ся бомбардація, почїм цїгани впали до хат та виважили дєрї, понїщили знадобу домашню, при чїм цїганки урвали, що під руки понало. Хто показав ся на улиці, мусїв втїкати перед камїнем, цїгани відґрожуєвали ся, що підпалять село. Повєтала формальна битва. Цїганки з привязаними до себе дїтьми беруть участь в нападї. Цїгани ранили кількох сєлян досить поважно та кількє жїнок. Сєлян сходить ся чимраз більше, цїгани утїкають. Посилають по жєндармерїю до Сянока. За двї години прїїхали жєндарми і вперєд списавши протокол і оглянувши сєгнус delicti, пїгнали за цїганами, випитуючи ся по дорозі, де пішли. Околє 6 години стрїнули їх нечаяно колє Сєнькової Волї о двї милї від Прусїєка. Цїгани роздїлили ся на кількє партїй, аби уможливити бодаї деяким утечу. Зловєно 8 цїганів і 3 цїганки, яких сковали

„Вояки, що зловили єго знову в домі єго брата, порубали єго шаблями і закровавленого прїтягнули назад до воза. Нещасливий співав ще :

скої родини величєзну карату за 6.000 франків, в котрій помістили ся король і королева, їх двоє дїтїй і надзирателька до них, панї Турзєль, та сєстра короля Єлїсавєга, а на кізлї сидїло трєх двораків.

Колє той величєзний вїз заїхав в Менєгуль в ночи перед почту, де мали перєпрятати ковї, а король отворив вїковцє від карати і розмаєвав з якимсь офїцїром, придивив ся єму Друє, порівнав єго з портретом на банкнотї і ізнав короля. Перєковавшєсь, що то дїєстно король, поїхав Друє мапівцями до міста Варєв, збудив там вачальника громади Соса, що був крамарєм і мїларєм, закликали командавта гвардїї і кількох инших людїй та урадили заперти мїст на рїдї Ер (Aire), що дїлила місто на двї половини, в той сносїб, що казали там перєвернути вїз до перевєжєна мєблїв. Колє в ночи надїїхав королївський вїз, а двораки злїзли, щоби усунути перєшкєду, заступив їм Друє з узбровеними людями дорогу і сказав, що не сьміють дальше їхати, а Сос завізвав їх до своєго дому, щоби там вїби то зрєвідувати їх паспорти. Тимчасом в мїстї і в сусїдних сєлах вдарєно в дзвєни, а поспїшними пїсланцями склаєано національну гвардїю. Король сподївав ся воєскової помочи, але тотя якось не надходила, а тимчасом досєвїта околє 6 год. прїїхали пїсланцї з Парижа з приказом, щоби власти цавільні і воєсковї завернули короля. Король, прочитавши той приказ, сказав: „У Франції нема вже короля!“ і о 8 год. серед криків дєсятїтисєчної товпи завернув назад до Парижа. Дня 25 червня станув король в Парижі; але вже дєнь перед тим ухвалєно знєсти поки-що королївську власть, а короля і королеву примїєшено під вартою в їх палатї в Тїлєрїях, а спальнї їх мусїли бути дєнь і нїч отвертї.

Друє дїстав ся був в 1793 р. в австрїйську неволю і єго замкнули були на Шпїльбєрзі в Бернї

„Mourir pour la patrie,  
C'est le sort le plus doux, le plus digne d'envie“ 2). Відтак єго застрїлили.“

\* \* \*

Рана Кльєда Гейманта на чолї була тяжка але не смертельна. Під повним любови дєглядом Лукїї він до кількох недїль подужав. А що він був ще зовсім прїтомний, колє она вирагуєвала єго своїм героїским пожертвованєм і своєю невинною неправдою, то була річ очевидно зовсім природна, що до того скорого подужаня причинила ся не мало також надїя на щастє любови, яке єму усьміхало ся, та горячє бажанє удержаня житя.

Правда, що мусїло ще минути спєре чєсло мїєсцїв, заким залюбленї, між котрими не було вже давно нїякого непорозумїня, нїчого неясного, могли подати собі руки до звязи на цїлє житє. Бо кождє з них мусїло оплакувати смерть мимо всяких похїбок і відчуєжєня до роґої собі людини.

Зузанна Дорваль, нещаслива зрадниця, віддала самотна в своїй комірчинї послїдний віддїх з себе в хвили, колє під нею на долині посїпаки директорїї приложили знову свої руки до втїкача, що їм був вихопив ся. А як вина заслїпленого політичного фанатика, так може й єї вина знайдє ласкавий суд перед престолом того судїї, котрий не лиш видить вчїнки людїй, але також і їх бїднї, блудячі і муками роздєртї сєрця.

(Моравя). Він хотїв звїєси втечи і вискочив через вїкно та зломив ногу. Єго відтак вимїняли за княгиню Ангулєм і він вернув до Парижа, де в 1796 р. належав до заговору Бабєфа; єго арештуєвали, але єму удало ся втечи до Швайцарїї.

2) „Вмирати за вїтчєну то найкрасша судьба, гїдна найбільше до позавидуєваня“.



і попровали до Сянока. По дорозі вийшли цілі села проти незвичайної події. Неспіймані цигани утікли через Побідно, Дудинці, Пелню, Новотанець на Угорщину. По корчмах пили горівку, а коли шинкар упоминав ся запла-ти, то ще побігли; так стало ся в Пелні і Новотанці. Відгрожуванс циганів, що спалить села, налякало тутешнє населенє, тому повинні власти зарадити та охоронити селян від циганської язви. Цигани тутешні, а є їх много по околичних селах (Долина к. Загіря, Половці, Небезці і т. д.) дуже бутні, живуть з крадежи та жебрацтва; зайдуть до хати а коли нікого нема, кажуть дітям на силу давати збіже і т. д.

— Репертоар руского театру в Перемишлі: В середу дня 15 мая с. р. в друге „Фавет“, опера в 6 відслухах Гунда — Музика військова 77 п. п. Ціна місць підвишена.

— Огні. На Базаринцях, присілку Збаража, вибух дня 6 с. м. грізний пожар, що знищив 10 господарских загород, з котрих лише одна була необезпечена. Дня 8 с. м. вибух в тій місцевості вдруге огонь, однак его скоро згасили. Підпалу допустила ся 11-літня дівчина.

— Вибухи вулканів. З Катанії доносять, що в суботу вечером о 7 год. 40 мін. настав на острові Стромболі страшний вибух вулкану Стромболі. Викинені з кратера величезні маси ляви залили всі виноградники в цілій охрестности. Серед населена острова настав великий переполох. Та й Етна зачинає щораз сильнійше проявляти свою вулканічну силу. З кратера добувають ся величезні стовпи дуже густого диму і закривають цілу охрестність. В суботу вечером дало ся чути трясенє землі в місцевостях Бельпасо, Ніколозі і Віатранде. В ночі дав ся чути сильний підземний гук.

— Сумний кінець героя з Порту Артура. Звістєно загально, як величано верховного команданта Порту Артура безпосередно по тим, як ся кріпость піддала ся Японцям. Часть європейської праси не знала слів похвали для генерала Штесля за его оборону агаданої кріпости а німецький цісар Вільгельм надіслав був его навіть ордером за геройство, заким він ще виїхав з Порту Артура. Як же зовсім противно осудили сего героя в Петербурзі, звідки тепер доносять: Комісія видалегувала для розсмотрєня капітуляції Порту Артура по розслідженю справи прийшла до заключєня, що Штесель боронив кріпости легкодушно і піддав єї без важної причини, за що заслужив кару смерти через повішенє або застріленє. Рада военна радила над тим вироком комісії і постановила полишити царєви остаточне рішення. Розсліди ведені комісією скомпромітували дуже генералів: Штесля, Райса і Штека

## Телеграми.

Буданешт 13 мая. Угорский міністер торговлі предложив нині в палаті послів проекти законів: в справі прагматики службової для служби залізничої і в справі управлєння їх платні просячи о скорє залагодженє обох проектів, котрі стоять в звязи з собою.

Тирасполь 13 мая. Оногди вечером до дому господаря Волдавского впало 4 розбишаків узброєних і заосмотрєних в бомбу. Завела ся борба; нападники стріляли. На голос вистрілів надбігли сусіди. Наконєць розбишаки кинули бомбу і втекли. В наслідок вибуху ніхто не потерпів. Волдавский і его жена зранєні в наслідок борби з нападниками, з котрих 1 зловлено.

Варшава 13 мая. Міністер скарбу повідомив тутешні каси скарбові, що охорона кас войском не може бути постійна; в виду того каси повинні з'організувати власні сторожі, а в тій цілі міністерство отворило спеціальний кредит на кошти узброєня і удержаня тих сторожий.

Мадрид 13 мая. Наслідник престолоа вшисаний на лісту цивільну одержав імена Альфонс, Піюс, Християн, Едвард і т. д. Проектовані на второк хрестини відложено на час необмежений, бо король бажає надати їм характер незвичайно торжественний.

Ялта 13 мая. Вчєра по полудни відбуло ся вінчанє вел. кн. Николая Николаевича з кн. Анастасією донькою кн. Черногорского, що була віддана за кн. Ляйхтенбергского і розвела ся з ним, щоби віддати ся за вел. князя.

Петербург 13 мая. „Реч“ доносить, як каже, з дуже доброго жерела, що вертаючі з Лондону по відбутім там конгресі російські соціялісти будуть арештовані на границі, бо виїхали туди без паспортів.

Мадрид 13 мая. Після вістий з Вітторція прийшло межі Карлістами а рєпубликанами до стички. Рєпубликани знищили редакцію часописи Herald, причім інспектора поліції легко ранєно. Горожанська гвардия зробила остаточное спокій.

Париж 13 мая. Французский кружляк „Жанна д'Арк“ одержав бездротну телеграму, що племя Раганна заняло місто Маракеш. Європейці з виїмкою Німців втекли на побережє.

## НАДІСЛАНЕ.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колісниці до плугів, колеса цілком залізні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком залізні до садженя і підгортаня картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

**Іван Плейзя**

в Турці під Коломиєю.

## Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властятелів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порождо.

Ціна 50 сєтєнів.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Стєвєренийській і у автора в Коломиї ул. Колецьника ч. 24.

Гроші звертаємо, кому не подобає ся річник 1906 „Добрих Рад“. В сїм річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кожний наробити практичних річий для господарства. Ціна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрілецький Кут (Буковина).

— ТОВАРИСКА ЗАБАВА — „Розмова цьвітів“. Звістєна з своєї рухливости фірма пп. Кавчиньского і Обєрєкого у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускїм язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Дєнєє Сумик. Виданє представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

## Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середноєвропейского.

**Примітка.** Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40\***, **2-31\***, **8-55**, **1-30**, 5-50\*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50\*.

З Ряшева: 1-10.

З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30\*.

З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12\*.

З Черновець: **12-20\***, 5-55\*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01\*.

З Коломиї, Жидачева, Потуптор: 10-05.

Зі Станиславова: 8-05.

З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.

З Яворова: 8-22, 5-00.

З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20\*.

З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50\*.

Зі Стрия, Тухлі: 3-51.

З Белзця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05\***, **12-45\***, 3-45\*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15\*, 7-20\*, 11-00\*.

До Ряшева: 4-05.

До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00\*, 11-15\*.

До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24\*, 11-35\*.

До Черновець: **2-51\***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40\*.

До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30\*.

До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10\*.

До Яворова: 6-58, 6-30\*.

До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51\*.

До Коломиї і Жидачева: 2-35.

До Перемишля, Хирова: 4-05.

До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25\*.

До Белзця: 11-05.

До Станиславова, Чорткова, Гусятина: 5-50.

### Поїзди льокальні.

#### До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

#### Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночі (що неділі). До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: Адам Крєховецкий.



# Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лиш

## В Аукційній Галі

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

**Вступ вільний цілий день.**